Seckion 2.4 Wotes

Teoe

S o ?vuc\wk o \weov Fevws

Tued ?u\a\(\owvw&
texm}

INGAL ond e dut e O\M(/\d/vo\HC

cxr A e with A?-Uce s 0.

\M ./LX’ ?b(\\ %(ﬂ ove L ?o\xésv\ovwiojb it

we o £and

deﬁyzé@j%, Hoan

wowiels AT ASY wir

?o\\a
()
|4 SO () e ded S = deﬂi’—ée %t
e — 3 J
%L 41

and deéj A éej%, |

?(N Al Tarion ‘DQ(OW\VOSKHW\

(e two Tulav\om‘\o&s ?kx\ ,Cb(x\
\. X& Q\Qci} 2 éeﬁ %, use ?O&AVW\JW\”\Q (DV\‘j
dofeon 0 i

PO = st + Y9 .
— Y&y o Theoen L
G L) G 1) ‘



7. 1L deq pe deg g, Yabe SO =0, Y0 = PO,

3. Use NCALS) (laum‘mﬁ m\nwicl\m o wn®

. 2 dn
gL = (m\xw\\é (Gax¥va) " (Gaxtloa) }

b
(X QX ef)

~

d d2
(Cyx e ¥y £ "Xy eaxr )7 -

0nS & im)&m b law Forms  Rpx g and

edwa\ f/\vwxémﬁc ey S
fL -
Cix Y Qi %+ ¥ Wit Q] -ueiky ¢ O

25 n Thovew L.

L\- D@F@AAMB o wmch  Aexms show vp n the

Fuckor 204 ok 5

n
- (0\x+\0\ —

(1) 4L
(/LX\ B LI Mo ﬁi%’f'-'* hald
G L) R COTO N ) (xS

foo st BiE &



(Y g0 = (G\xl*\ox’rc\ W ot - dac ¢ 0

Flan (l‘k\ _ P\\X\—@\ v . % A(\X\'%V\
% 2 Goxtr Xt (GXFS\o %X q“

P e A5, BiE T

na

(710) %(x) = (a,XHo,)n' (Goxth2) —>

L(’X'—\ = _ﬂ + - + Aﬂ\ 4
fl) a Xthy (aoxton)
__E'/" A .. - "\‘ %n.,_
Qa2 x+h2 Nz

(azx-l—bl') )
AN
o do (1) 4o hoth piece> R and add

() g0 = (0 X" 5 oyx A€ D (6\z><2+19z><+‘11)nz

with b;z’L\O\:Cc ¢ o0
Then, ke n (i) , Qo G o borls pieces
W) gl = o) (alrdxre i gtdceo
non o (D) -\roS ond U\\%‘X and add

Pony ot (ase follows o siwmlor  potenn-



ﬂf 3 S plweon S

/
P N
) - Coe SOV ARe R .
\ X\ 13- X) | A% 2-%
\ - R _ X%
L L S SO A
2% A 2 (0 W) X X NE ™

Q‘N S P\'\%,C)D e K.

‘lbx X - b _ Y~ 1)) B Jx %
X s = = Y
A x-V (%x) (%2 %3 X-1

b soet A € R.

2

ze " -\ - xt\o

=

ARYU x2rxxle

t/*/—’

wveduuole Ascvininont  \ - y-\-b¢0

\
i)o\amwdl \ovy dhvion Faxrl VX

_ (X Arrb)
R

’x—lﬂ






X'L_ 2% ¥\ XQ—(ZX*\
2
b3
T
Q1
AL R )

2x ~\

2
oox A ) '
A = X ¥ ﬁ, 8y .E_
(%= V) G
Yo *
NP ) Lx-
I L A
$3x XX « (KrxxV) K X
\_/‘/_/



5o
L xR LA
7
Zu [ %))
e A T
x4\ x o
) -
x
Y3
e
R—
Lo X"
__(Hﬂﬁz_.wq\
wwer
LY
5\
S = Ax+ D Tar ¥
v T o )
(3( ’%H\ (X ) Joxi) x L kx"*l\l
—
v R ’
23 = (B V) (e aeve)

+ (ac+bc\)‘é +he

1t
ac=\, be=\ asc=h=esl
_434] adroe= 0 = 477
oetod = O 1
, N [—{3 _ ‘ + ,"'Lg -Lg-l-\ =
L - - 2
,Lb‘l"{',s {; ({5,}]3 (t'“ (6-—‘(:+|)
s ApBPrS o+ D el
Tt e T W
t1 £2-tr ]



C\as>




3 3t-2
_ -5
j = j'B 5 d = 3¢ -5h[en] +C

q ‘5‘7&-\'\ _ A
. Y % 'GN Sove A)B —

LYY %=\

A(x-Y) X g laxx) ko ol %

xz\ ) v = 2% > B=2X

\-9]2 = A ™ A=-h

L xm=0 — x=7 - =
S0 5 \ \ \
- = T- S — dx =~ 2 g — Ax
v) LrE %=\

ﬁ\a\n \2;«+\\ + Z\V\\x—\\ + C



]
P
5
/
g
e
=
—
/r
P
/‘
s
~
=)
=
4r
(@)

—_—

2z Q \V\\\{\"’\\ + }a\v\ \1\1_\\_\, C

21 M g_ﬂlzgi*’@_ﬁ&*
S (Y _ () &Y £ (e
DA
(Y

\)

f\\w\k’r\\ -~ ® 4 C\V\\t‘\\ - D A+ const.
er £-\

2
doe L= ALERIEN T E B 3Ty ety D)
wote o1 - we1 >

et > (B



tz0 — I:A+l/q—c+i

= [a-c

A

L= 3A + Vg tac t A
_Lo/Ll.—_3(A+c\ —> (—é:A»r:(
\P‘: @) ) C = —\/2
D
l \ \ \
So & 1(% =~ = Tlaler\ —  Consk.
(=1 qusy  ° 4 (£
C b
‘ZL\\ oxdl S x= x ¥
- 3% 3% x (K72
c\09S
X
= _A_+ %X+Céx = A\Y\\X\‘*BS@A%
= < GE | A
+ ¢ |
P 4= X‘LH__) du= Lx dx - J (f-fi\ +\
¢

I

| a7 X
Wi\ + B | —de t g (E\
" 2 S b 3

[

? ¢ N X st
A\v\\ﬁi\’r %\n\%*’:\-V Elr(,m ({33 4 (or



whew A(\/\’l_\))\ r By Cx - X’Z—X\"D Q/V“UX

-\
—) AXB =\ — 5=
)

s = 7 RET
¢ =-\

Thw -

2

X—X‘HO A’X
x3x %%



